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1. จงตอบว�าข�อความต�อไปน��ถ�กหร อผ"ด ถ�าผ"ดให�แก�ประโยคด(งกล�าวให�ถ�กต�อง (5 คะแนน)

1. ข�อสอบย�อยคร(�งหน-.งม�ค/าถามอ(ตน(ย 10 ค/าถาม แต�ละค/าถามต(วเล อก 5 ต(ว จ/านวนการเล อกตอบ
ข�อสอบย�อยท�.เป2นไปได�ท(�งหมดค อ 50   ร�ปแบบ  
ผ"ด แก�ท�.ข�ดเส�นใต�เป2น ค/าถามปรน(ย และ 5  10     ร�ปแบบ  

2. น"ส"ตผ��หน-.งต�องการซ �อเส �อหน-.งช6ดจากห�างสยามพารากอน ซ-.งในห�างม�ร�านขายเส �อผ�าน��อย��สองช(�นค อ 
ช(�นหน-.งและช(�นสอง ช(�นหน-.งม�ร�านขายเส �ออย�� 24 ร�านและช(�นสองม�ร�านขายเส �ออย�� 18 ร�าน น"ส"ตผ��น��ม�
ทางเล อกท�.จะซ �อเส �อได�ท(�งหมด 32   ร�ปแบบ   ถ�าแต�ละร�านขายเส �อเพ�ยงหน-.งร�ปแบบท�.เธอต�องการ
เท�าน(�น
ผ"ด แก�ท�.ข�ดเส�นใต�เป2น 42   ร�ปแบบ  

3. ก/าหนดเซต A = {a1, ..., an} เซต B = {b1, ..., bp} เซต C = {c1, ..., cq} จ/านวนฟDงกEช(นประกอบ 
ท�.เก"ดจากฟDงกEช(น f:A → B ก(บ g:B → C ม�ท(�งหมด p  n  q  p     ฟDงกEช(น   
ผ"ด แก�ท�.ข�ดเส�นใต�เป2น q  n     ร�ปแบบ   เพราะเราไม�สนใจส�วนการประกอบก(นของฟDงกEช�น แต�เราสนใจค�า

ฟDงกEช(น กล�าวค อ g ○ f ท�.ค/านวณค�า g ○ f (a1) = g ○ f(a2) = ... = g ○ f(an) = c1 เราไม�สนใจว�าได�มา
จาก f(a1) = f(a2) = ... = f(an) = b1 , g(b1) = g(b2) = ... = g(bp) = c1 หร อ f(a1) = f(a2) = ... = 
f(an) = b1 , g(b1) = c1, g(b2) = ... = g(bp) = c2 หร อ f(a1) = b1, f(a2) = ... = f(an) = b2 , g(b1) = 
g(b2) = ... = g(bp) = c1  เราพ"จารณาว�าได�ฟDงกEช(นท�.ไม�ต�างก(น

4. รห(สน"ส"ตประกอบด�วยต(วเลข 10 ต(ว รห(สสองต(วแรกบ(นท-กปGท�.เข�า รห(สสองต(วถ(ดมาเป2นรห(สส/าหร(บ
ระด(บการศ-กษาได�แก� 43, 83 และรห(สสองต(วท�ายเป2นรห(สคณะ จ/านวนน"ส"ตท�.เข�าในปG 2550 ระด(บ
ปร"ญญาตร�ด�วยรห(ส 43 ของคณะคร6ศาสตรEม�ได�ส�งส6ด 9999   คน  
ผ"ด แก�ท�.ข�ดเส�นใต�เป2น 10  4   = 10000     คน  

5. จ/านวนสายบ"ตขนาด 6 ท�.เป2น palindrome กล�าวค อการอ�านสายบ"ตจากซ�ายไปขวาเหม อนก(บ การ
อ�านสายบ"ตจากขวามาซ�าย ม�ท(�งหมด 2  6   – 2  3   = 32 – 8 = 24   จ/านวน  
ผ"ด แก�ท�.ข�ดเส�นใต�เป2น 2  3     จ/านวน  

2. จงเต"มค/าในช�องว�างให�ถ�กต�องและช(ดเจน (5 คะแนน)
1. จ/านวนสายบ"ตขนาด 6 หร อน�อยกว�าม�ท(�งหมด 126   หร อ   127 (  รวมสายบ"ตว�าง  )   จ/านวน

2. จ/านวนเตYมบวกท�.น�อยกว�า 1000 แต�หาร 5 หร อ 9 ไม�ลงต(วม�ท(�งหมด 711 จ/านวน

3. จ/านวนส(บเซตท(�งหมดท�.ม�สมาช"กค�.ต(วจาก {ก, ข, ค, ง, จ, ฉ, ช, ซ} ม�ท(�งหมด 128 ส(บเซต

4. ก/าหนดเซต A = {a1, ..., an} เซต B = {b1, ..., bp} เซต C = {c1, ..., cq} จ/านวนฟDงกEช(นประกอบ 

ท�.เก"ดจากฟDงกEช(น f:A → B ก(บ g:B → C ท�.เป2นฟDงกEช(นหน-.งต�อหน-.งม�ท(�งหมด q(q-1)...(q-n+1) 

ฟDงกEช(น โดยม�เง .อนไขว�า n > p > q 
5. จ/านวนเตYมบวกท�.น�อยกว�า 2550 ท�.หารด�วย 10 ลงต(วม� 254 จ/านวน


